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Opgave 1 

1 maximumscore 2 
monopolistische concurrentie 
Voorbeelden van een juist kenmerk zijn: 
Bij drogisterijen is er sprake van een: 
− heterogeen assortiment
− heterogene dienstverlening
− geringe transparantie

2 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
• MO = MK

−50Q + 230 = 50
Q = 3,6 miljoen verpakkingen 1 

• P = −25 × 3,6 + 230 = € 140 1 

Opmerking 
Het toepassen van MO = MK is noodzakelijk voor het toekennen van 
scorepunten. 

3 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
€ 50 × 5 miljoen = € 250 miljoen 
Alleen de GVK hoeven gedekt te worden, dus P = € 50 en Q = 5 miljoen 
verpakkingen (aflezen uit de grafiek). 

4 maximumscore 1 
Eén van de onderstaande voorwaarden: 
− Er moet sprake zijn van gescheiden deelmarkten.
− Het product moet niet kunnen worden doorverkocht.

5 maximumscore 2 
meer naar links 
Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 
• Duitse consumenten zullen minder vraag uitoefenen nu Metolani niet

meer vrij verkrijgbaar is bij drogisterijen, 1 
• waardoor de vraag van Duitse apothekers bij elke prijs lager zal zijn

dan de vraag van Duitse drogisterijen 1 
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